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Про Головне управління статистики 

в Івано-Франківській області 

 
Головне управління статистики в Івано-Франківській області 

(далі – Головне управління статистики) є територіальним органом 
Державної служби статистики України (далі – Держстат), що в межах 

наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері 
статистики в області. Головне управління статистики є юридичною 

особою публічного права і складовою частиною єдиної системи органів 
державної статистики. 

Основне завдання Головного управління статистики –
забезпечення держави й суспільства неупередженою та об’єктивною 

офіційною державною статистичною інформацією щодо економічної, 
соціальної, демографічної, екологічної, культурної та інших сфер життя 

суспільства. 
Головне управління статистики відповідно до процесно-орієнтованої 

моделі статистичного виробництва забезпечує збирання, збереження, 

оброблення, аналіз, захист та поширення офіційної державної  
статистичної інформації. 

Діяльність Головного управління статистики ґрунтується на вимогах 
Закону України «Про офіційну статистику». Завдання, які протягом 2025 

року виконувалися Головним управлінням статистики, визначені 
Положенням про Головне управління статистики, затвердженим наказом 

Держстату від 30.09.2015р. № 236 (у редакції наказу Держстату від 
14.02.2023р. № 60), Програмою розвитку державної статистики на 

період до 2028 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів 
України від 15.09.2023р. № 989, Планом державних статистичних 

спостережень на 2025 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 15.10.2024 № 1003-р.  

Для досягнення стратегічних цілей діяльності Держстату щодо 
забезпечення користувачів якісними статистичними продуктами та 

розвитку інституційної спроможності для кращого задоволення потреб 

користувачів Головним управлінням статистики забезпечено участь в 
реалізації комплексної трансформації за такими напрямами:  

1) цифрова трансформація; 
2) відновлення статистичного виробництва; 

3) посилення кадрового потенціалу, розвиток партнерств; 
4) розбудови комунікацій з користувачами. 

 
І. УЧАСТЬ У ЦИФРОВІЙ ТРАНСФОРМАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ 

СТАТИСТИКИ  
 

1.1. Модернізація статистичного виробництва 
 

У 2025 році відповідно до Плану державних статистичних 
спостережень, затвердженого Кабінетом Міністрів України, Головним 

управлінням статистики проведено 56 ДСС. Інформація збиралась за 

72 формами  державних статистичних спостережень (далі – ДСС). 
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З метою покращення організації ДСС, удосконалення методології та 

технології збирання та оброблення статистичної інформації, підвищення 

якості статистичних даних Головним управлінням статистики у 2025 році 
до Держстату було направлено 11 пропозицій щодо удосконалення 

документації 10 форм ДСС та 16 пропозицій щодо удосконалення роботи 
програмно-апаратного комплексу автоматизованої системи збору даних 

статистичної звітності “Кабінет респондента” та підсистеми електронної 
звітності інформаційно-комунікаційної системи органів державної 

статистики. 
З метою уніфікації, оптимізації та спрощення форм ДСС, у 2025 році 

було проведено тестування (апробація): 
1) проєктів розробленої звітно-статистичної документації за 

3 формами ДСС: № 13-заг (річна) «Звіт про надходження молочної 
сировини на перероблення й отримання з неї молочних продуктів», № 1-

ПНП (один раз на п’ять років) "Професійне навчання на підприємстві", 
№ 2-ОРС (ЦП) (одноразова) «Модуль обстеження робочої сили щодо 

зайнятості на цифровій платформі»; 

2) проєктів удосконаленої звітно-статистичної документації за 
3 формами ДСС: №1–послуги (квартальна) "Звіт про обсяги реалізованих 

послуг", № 24 (річна) «Звіт про виробництво продукції тваринництва, 
кількість сільськогосподарських тварин і забезпеченість їх кормами» та  

№ 24–сг (місячна) "Звіт про виробництво продукції тваринництва та 
кількість сільськогосподарських тварин".  

За результатами тестування на державний рівень було направлено 
59 пропозицій та зауважень. 

Головне управління статистики впроваджує у свою діяльність 
розроблені Держстатом методологічно-організаційні засади щодо 

забезпечення конфіденційності статистичної інформації, програмно-
технологічних і технічних засобів для її захисту. 

 З метою підвищення якості даних Реєстру респондентів 
статистичних спостережень у вересні 2025 року проведено ДСС за 

формою № 1-РСО (актив) «Анкета обстеження стану економічної 

активності підприємства». 
Проводилась робота щодо ідентифікації місцевих одиниць на основі 

даних ДСС та актуалізація інформації щодо них у Реєстрі респондентів 
статистичних спостережень, у 2025 році актуалізовано дані  щодо 

56 місцевих одиниць.  
Здійснювалася актуалізація адміністративної складової Реєстру 

респондентів – Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 
України (далі – ЄДРПОУ). Станом на 1 січня 2026 року в ЄДРПОУ області 

налічувалось 33,4 тис. юридичних осіб та 1,6 тис. відокремлених 
підрозділів. Упродовж 2025 року в ЄДРПОУ області взято на облік 1,0 тис. 

та знято з обліку 0,2 тис. юридичних осіб.   
 

1.2. Цифрові сервіси для користувачів 
 

1.2.1. Вебресурси Головного управління статистики 

Офіційний вебсайт Головного управління статистики 
(https://www.ifstat.gov.ua) є основним каналом першої публікації 

https://www.ifstat.gov.ua/
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офіційної державної статистичної інформації, яка підготовлена відповідно 

до Плану ДСС, та відкритого доступу до неї.  

У 2025 році удосконалено структуру та наповнення офіційного 
вебсайту Головного управління статистики, зокрема додано 

інформаційний блок щодо відновлення обов’язкового подання державної 
статистичної та фінансової звітності до органів державної статистики та 

опитування населення (домогосподарств), розділ «Інтернет-
конференція», оновлено формат рубрики «Статистична інформація» 

(структуровано перелік та додано дату останнього оновлення 
статистичної інформації), упорядковано та оновлено формат візуального 

представлення інформації. 
Для зручності користувачів на офіційному вебсайті Головного 

управління статистики представлено річний календар та анонси 
оприлюднення інформації, а також витяг з каталогу статистичних 

публікацій Головного управління статистики. 
Упродовж 2025 року на офіційному вебсайті Головного управління 

статистики було зафіксовано понад 35 тис. відвідувань.  

 
1.2.2. Соціальні мережі 

Головне управління статистики використовує соціальні мережі як 
канал для інформування широкої громадськості про оновлення даних на 

офіційному вебсайті Головного управління статистики, а також як 
інструмент розвитку статистичної грамотності широкої громадськості та 

реалізації доступу до офіційної статистичної інформації. 
На сторінці Головного управління статистики в соціальній мережі 

Facebook, у вайбер-спільноті «Франківськстат користувачам»  
розміщуються повідомлення про публікації експрес-випусків, пресрелізів, 

статистичної інформації, матеріалів у форматі інформаційної графіки, 
відеопрезентації статистичних збірників, оголошення про зміни у порядку 

та термінах оприлюднення статистичної інформації, анонси проведення 
комунікаційних заходів тощо. У 2025 році розширено тематику дописів на 

сторінці, удосконалено формат їх представлення. 

Загалом у 2025 році на сторінці Головного управління статистики в 
соціальній мережі Facebook було підготовлено та оприлюднено 

708 матеріалів. 
 

1.2.3. Участь у запуску порталу офіційної статистики Держстату 
Держстат 05 листопада 2025 року запустив вебпортал офіційної 

статистики stat.gov.ua з вбудованим ШІ-асистентом, який містить сучасні 
інструменти, що спрощують пошук, аналіз і використання даних для 

різних аудиторій: органів влади, бізнесу, дослідників, журналістів і 
громадян. 

У 2025 році Головним управлінням статистики здійснено заходи 
щодо наповнення порталу офіційної статистики Держстату в частині 

міграції статистичних даних, розпорядниками яких є територіальні органи 
Держстату, зокрема щодо фінансових результатів до оподаткування 

підприємств за видами економічної діяльності за 2014-2024 роки, 

використання та запасів палива, викидів забруднюючих речовин і 
парникових газів в атмосферне повітря, утворення та оброблення 
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відходів, установок для поводження з відходами за 2021–2024 роки. 

Забезпечено формування набору даних щодо реалізації продукції 

сільського господарства підприємствами та господарствами населення по 
Україні та в розрізі регіонів за 2015–2020 роки. 

Головним управлінням статистики проведено широку інформаційно-
роз’яснювальну роботу з користувачами статистичної інформації щодо 

запуску порталу офіційної статистики, його наповнення та  
функціональних можливостей. Зокрема для ключових користувачів 

статистичної інформації проведено інформаційний захід, під час якого 
розглянуто питання щодо можливостей та ефективного використання 

інструментів порталу офіційної статистики, ознайомлено учасників заходу 
з новими підходами до формування даних, способів їх пошуку, 

зосереджено увагу на практичних аспектах та особливостях роботи з 
банком даних, інтерактивними дашбордами, ШІ-асистентом тощо. 

 
1.3. Розвиток інформаційних технологій, кібербезпека та захист 

даних 

 
У 2025 році процеси виробництва та поширення офіційної 

державної статистичної інформації здійснювалися з використанням 
сучасних інформаційних технологій. 

У рамках заходів щодо модернізації інформаційної системи 
статистичного виробництва органів державної статистики (далі – ІССВ 

ОДС) працівники Головного управління статистики долучилися до 
використання в промисловій експлуатації Інформаційної системи 

статистичного виробництва «Сигма» в частині обробки статистичної 
звітності з питань енергетики.  

З метою посилення стійкості, захисту інформаційних ресурсів 
Головного управління статистики від знищення, пошкодження, 
блокування, витоку, несанкціонованого доступу, ураження вірусами 
протягом 2025 року виконано комплекс технічних та організаційних 
заходів відповідно до  Плану заходів щодо технічного захисту, 
кібербезпеки, кіберзахисту та безпеки інформаційних технологій в 
Головному управлінні статистики.   

Забезпечено регулярне проведення робіт щодо копіювання, 
розміщення та зберігання інформації в електронному архіві даних 
Головного управління статистики. 

Забезпечено технічну підтримку та супровід офіційного вебсайту 
Головного управління статистики.  

Організовано проведення внутрішніх навчань та інструктажів з 
працівниками Головного управління статистики з питань дотримання 
політик кібербезпеки та кібергігієни. Відповідно до Порядку проведення 
інструктажів та систематичних тренінгів щодо кібергігієни, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2025 року № 1281, 
проведено тренінг з працівниками структурних підрозділів Головного 
управління статистики на тему «Методичні рекомендації щодо 
забезпечення безпеки мобільних пристроїв». Крім того, 21 працівник 
Головного управління статистики підвищив рівень знань з питань 
інформаційної безпеки, у тому числі 11 працівників пройшли навчання за 
короткостроковими програмами підвищення кваліфікації.   



  

  Звіт про результати діяльності Головного управління статистики 
 в Івано-Франківській області за 2025 рік 

7 

З метою забезпечення цифровізації внутрішніх процесів, організації 
захищеної службової комунікації між працівниками органів державної 
статистики продовжувалися роботи щодо підключення працівників 
Головного управління статистики до хмарної платформи Microsoft 365, 
адміністрування та технічний супровід якої здійснюється централізовано 
Держстатом.   

Забезпечено функціонування корпоративної електронної пошти, 
використання Microsoft Teams для службових комунікацій та проведення 
робочих нарад у режимі відеоконференцій, доступ до хмарних сервісів 
спільної роботи з документами. 

У зв’язку з відновленням обов’язкового подання респондентами 
державної статистичної та фінансової звітності до органів державної 
статистики у 2025 році оновлено версію програмного забезпечення 
«Автоматизована система обліку статистичних звітів», зокрема 
розширено та деталізовано перелік показників щодо участі респондентів 
в державних статистичних спостереженнях та додано нові можливості 
для посилення контрольних та аналітичних функцій при роботі зі звітами.  

Організовано використання електронних довірчих послуг 
працівниками Головного управління статистики відповідно до вимог 
чинного законодавства, зокрема забезпечено виконання процедур 
скасування та продовження терміну дії сертифікатів відкритих ключів 
працівників Головного управління статистики. 

Протягом 2025 року забезпечувалась технічна підтримка та 
супроводження системи електронного документообігу органів державної 
статистики (далі – СЕД ОДС), аудит прав доступу до СЕД ОДС,  
запроваджено моніторинг використання облікових записів цієї системи. 
Забезпечено інтеграцію СЕД ОДС в Головному управлінні статистики з 
системою електронної взаємодії органів виконавчої влади, укладено 
договір про надання послуг з використання Системи електронної 
взаємодії органів виконавчої влади з Державним підприємством «Дія». 

У 2025 році на виконання вимог законодавства при плануванні та 
реалізації проєктів інформатизації забезпечено інформування 
Міністерства цифрової трансформації, як генерального державного 
замовника Національної програми інформатизації, про укладені договори 
між Головним управлінням статистики та виконавцями завдань і робіт з 
інформатизації. 

Для забезпечення єдиного обліку господарських та фінансових 
операцій виконувалися роботи в Єдиній інформаційно-аналітичній 
системі фінансово-господарської діяльності органів державної 
статистики. Для подання фінансової та бюджетної звітності до органів 
Державного казначейства використовувався особистий електронний 
кабінет в автоматизованій системі «Є-Звітність». 

У 2025 році з метою цифровізації кадрових процесів та переходу до 
електронного управління людськими ресурсами забезпечено 
підключення Головного управління статистики до інформаційної системи 
управління людськими ресурсами в державних органах (HRMIS),  
розпочато роботи щодо переведення кадрових процесів в електронний 
формат. 
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ІІ. ВІДНОВЛЕННЯ СТАТИСТИЧНОГО ВИРОБНИЦТВА  

 

2.1.  Повернення статистичного звітування  
 

Із 05 липня 2025 року набрали чинності законодавчі зміни, які 
повернули обов’язок респондентів подавати статистичну та фінансову 

звітність до органів державної статистики у період дії воєнного стану.  
Головне управління статистики взяло активну участь у 

всеукраїнській інформаційно-мотиваційній кампанії «Повернення до 
звітування – відновлення довіри, даних і розвитку», ініційованій 

Держстатом. 
У межах кампанії Головним управлінням статистики забезпечено 

реалізацію комплексу комунікаційних та організаційних заходів, зокрема: 
– онлайн-зустріч з підприємствами, установами, організаціями 

області на платформі «Діалог влади та бізнесу» під керівництвом 
заступника голови обласної військової адміністрації; 

– робочі зустрічі з представниками органів влади, місцевого 

самоврядування, установ та громадських організацій, бізнес-об’єднань;   
– інформаційна підтримка в регіональних медіа: вийшли в ефір 

4 телесюжети,  радіовиступ, опубліковано оголошення щодо відновлення 
звітування в друкованих виданнях; 

– розміщення на офіційному вебсайті Головного управління 
статистики та на сторінці Головного управління статистики у мережі 

Facebook 66 інформаційних повідомлень щодо відновлення звітування та 
проведення опитувань населення (домогосподарств), які переглянуто 

користувачами соціальної мережі 39,6 тис. разів, зафіксовано 17,5 тис. 
охоплень; 

– проведення онлайн-нарад з респондентами з питань відновлення 
звітування, у т.ч. спільно з представниками Івано-Франківського 

обласного центру зайнятості; 
– направлення інформаційних повідомлень щодо відновлення 

подання звітності на 16,8 тис. електронних адрес респондентів, листів з 

індивідуальними переліками неподаних форм звітності – на 2,2 тис. 
електронних адрес; 

– проведення аналізу причин неподання звітності респондентами у 
взаємодії з Головним управлінням Державної податкової служби в Івано-

Франківській області. 
У результаті проведених заходів до інформаційно-комунікаційної 

кампанії щодо відновлення звітування та проведення опитувань 
домогосподарств залучено майже 100 партнерів: медіа, органи державної 

влади та місцевого самоврядування, організації, установи, громадські 
організації, бізнес-об’єднання тощо, якими забезпечено розміщення 

інформаційних повідомлень на 83 вебсайтах, 46 сторінках у соціальних 
мережах, на інформаційних стендах у приміщеннях, зокрема в Головному 

управлінні Державної податкової служби в Івано-Франківській області, 
Головному управлінні Пенсійного фонду України в Івано-Франківській 

області, Івано-Франківському обласному центрі зайнятості та їх 

структурних підрозділах, Департаменті соціальної політики виконкому 
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Івано-Франківської міської ради, Центрах надання адміністративних 

послуг тощо. 

З метою посилення взаємодії з респондентами ДСС у 2025 році 
проведено 24 інструктивні наради щодо змін у методології ДСС, порядку 

складання та подання державної статистичної звітності, в тому числі у 
зв’язку зі змінами в законодавстві, які відвідали 1,1 тис. респондентів. 

Матеріали 14 нарад у форматі інформаційної графіки розміщувалися на 
офіційному вебсайті Головного управління статистики в рубриці 

«Інтернет-наради з респондентами ДСС».  
Упродовж 2025 року проведено 1,5 тис. заходів з надання допомоги 

(консультативної підтримки) респондентам, підготовлено 11,6 тис. листів 
(організаційного, інструктивного характеру та оглядових листів).  

Для оперативного інформування респондентів Головним 
управлінням статистики забезпечено функціонування вайбер-спільноти 

«Франківськстат респондентам», в якій розміщується інформація щодо 
термінів подання звітності, особливостей звітування в умовах дії воєнного 

стану, оголошення для респондентів тощо. Станом на кінець 2025 року 

до спільноти залучено 408 респондентів. 
Загальна кількість респондентів, які звітували у 2025 році до 

Головного управління статистики за формами ДСС і подавали фінансову 
звітність, становила 12,8 тис. Опрацьовано 161,8 тис. первинних звітів, у 

т.ч. 3,3 тис. статистичних та фінансових звітів за попередні звітні 
періоди.  

Рівень звітування респондентами (прийняті до обробки звіти) 
становив 90,2%. При цьому на виконання статті 10 Закону України «Про 

офіційну статистику» вся статистична та фінансова звітність до Головного 
управління статистики респондентами подана виключно в електронному 

вигляді.  
Суттєву роль у процесі звітування відіграв розроблений Держстатом 

сервіс електронного звітування "Кабінет респондента", який дозволяє 
респондентам безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів 

державної статистики. Станом на кінець 2025 року в сервісі було 

зареєстровано 6525 кабінетів респондентів області, у тому числі 
упродовж 2025 року – 923 кабінети. За допомогою сервісу електронного 

звітування “Кабінет респондента” у 2025 році отримано 11,8 тис. 
електронних статистичних звітів.  

У  2025 році з метою  автоматизації процесу обробки отриманих від 
респондентів звітів в системах обробки статистичної інформації Головним 

управлінням статистики забезпечено виконання робіт щодо ідентифікації 
та кодування отриманих звітів у функціоналі «Робота зі звітами» 

адміністративної частини програмно-апаратного комплексу 
автоматизованої системи збору даних статистичної звітності «Кабінет 

респондента».  
 

2.2. Оприлюднення даних  
 

Відновлення звітування дозволило поступово повертатися до 

регулярного оприлюднення статистичної інформації. 
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Для інформування широкої громадськості на офіційному вебсайті 

Головного управління статистики у 2025 році оприлюднено: 

429 матеріалів у розділі «Статистична інформація», у т.ч. 
197 статистичних інформацій, термін публікації яких був перенесений у 

зв’язку з воєнним станом; 
28 експрес-випусків; 

64 пресрелізи; 
122 матеріали у форматі інформаційної графіки. 

Забезпечено інформування користувачів статистичної інформації 
щодо умов поширення статистичної інформації у період дії воєнного 

стану, зокрема шляхом розміщення повідомлень на офіційному вебсайті 
Головного управління статистики, на сторінці Головного управління 

статистики у соціальній мережі Facebook, у вайбер-спільноті 
«Франківськстат користувачам». Упродовж 2025 року на офіційному 

вебсайті Головного управління статистики розміщено 529 повідомлень 
для користувачів про зміни в термінах оприлюднення статистичної 

інформації у період дії воєнного стану. 

Для інформування суспільства, органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування щодо соціально-економічної ситуації в регіоні 

Головне управління статистики у 2025 році підготувало, з урахуванням 
змін в умовах поширення інформації у період дії воєнного стану, 

208 статистичних продуктів (бюлетені, збірники, довідники, буклети, 
огляди тощо). 

Упродовж 2025 року Головним управлінням статистики 
проводились роботи із впровадження оновленого брендбуку органів 
державної статистики, зокрема під час підготовки інформаційно-
аналітичних та презентаційних  матеріалів  для різних цільових груп 
користувачів.  

У 2025 році з використанням нового брендингу підготовлено 

статистичний збірник “Івано-Франківська область у 2022–2024 роках», 
розроблено нові уніфіковані шаблони тематичних інфографік та 

інфографік до святкових і пам’ятних дат. 
 

2.3. Відновлення опитування домогосподарств 
 

У 2025 році розпочато поетапне відновлення вибіркових опитувань 
населення (домогосподарств). Це стало можливим після набуття чинності 

05 липня 2025 року змін до законодавства, які відновили правові 
підстави для проведення таких обстежень в умовах дії воєнного стану, а 

також дозволили запроваджувати нові обстеження відповідно до 
європейської методології.  

З метою належної організації проведення вибіркових обстежень 

населення (домогосподарств) у 2025 році здійснено роботи щодо 
формування вибіркової сукупності мереж респондентів для проведення 

обстежень бюджетів домогосподарств та робочої сили у міській та 
сільській місцевостях, зокрема, актуалізовано за участі територіальних 

громад області списки адрес домогосподарств для проведення обстежень 
населення, сформовано нові вибіркові сукупності мереж респондентів, 

сформовано та надано на державний рівень перелік відібраних адрес 
домогосподарств для завантаження на Портал опитувань Держстату. 
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  У грудні 2025 року розпочато проведення основного інтерв’ю та 

опитування щодо стану здоров’я членів домогосподарств області 

державного статистичного спостереження «Обстеження бюджетів 
домогосподарств». Опитано 240 домогосподарств області. 

Дані Анкет за результатами основного інтерв’ю та опитування щодо 
стану здоров’я членів домогосподарств обстеження бюджетів 

домогосподарств введено на Портал опитувань Держстату. 
 

2.4. Спостереження за змінами цін  
 

 З метою вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області 
працівниками Головного управління статистики щомісячно проводилося 

спостереження за змінами цін (тарифів) відповідно до споживчого 
набору, який включає 335 найменувань товарів (послуг)-представників, 

для подальших розрахунків індексів споживчих цін на державному рівні.  
Усього у 2025 році опрацьовано 3,97 тис. бланків реєстрації цін 

(тарифів) на споживчі товари (послуги). Також щомісячно проводились 

моніторинги цін на основні соціально значущі товари, на споживчі товари 
та послуги для визначення вартісної величини прожиткового мінімуму; 

щоквартально здійснювалось онлайн спостереження за змінами цін на 
первинному ринку житла та щодо оренди різних типів житлових 

приміщень. 
 

2.5. Альтернативні джерела даних 
 

Адміністративні дані, як альтернативне джерело інформації, 
використовуються для проведення близько 60% ДСС. 

Для формування інформаційної бази зі статистики освіти, культури, 
охорони здоров’я, соціального захисту, правосуддя та злочинності 

Головним управлінням статистики отримано дані за 40 формами 
адміністративної звітності, які надходили від Івано-Франківської обласної 

військової адміністрації, комунального некомерційного підприємства 

"Центр інфекційних захворювань Івано-Франківської обласної ради", 
комунального некомерційного підприємства "Обласний інформаційно-

аналітичний центр медичної статистики Івано-Франківської обласної 
ради", державної установи "Івано-Франківський обласний центр 

контролю та профілактики хвороб МОЗ України", Головного управління 
Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області, територіального 

управління Державної судової адміністрації України в Івано-Франківській 
області, Івано-Франківської обласної прокуратури. 

В рамках проведення ДСС зі статистики населення та міграції 
опрацьовано 62,1 тис. других примірників актових записів цивільного 

стану та відомостей щодо зміни реєстрації місця проживання. 
Здійснювався обмін інформацією у рамках виконання Угоди щодо 

взаємообміну інформаційними ресурсами між Державною службою 
статистики України та Івано-Франківською обласною військовою 

адміністрацією.  
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ІІІ. ІНСТИТУЦІЙНА СПРОМОЖНІСТЬ  

 

3.1. Команда та розвиток компетенцій 
 

3.1.1. Кадровий профіль 

Станом на 01 січня 2026 року штатним розписом в Головному 

управлінні статистики передбачено 122 посади, фактично працювало 

90 осіб.  

Статус  державного  службовця  мають 73 особи (81,1% від 

загальної кількості працівників), із них посади  керівників обіймають 

30 осіб, спеціалістів – 43, що становить відповідно 41,1% і 58,9%. 

З урахуванням особливостей трудових відносин та функціонування 

державної служби в умовах дії воєнного стану у 2025 році прийнято 

14 працівників, з яких 4 особи – на посади державної служби категорії 

«Б» та «В» (без проведення конкурсу в період дії воєнного стану), 

10 осіб, які виконують функції з обслуговування, у тому числі 8 − 

фахівців з інтерв’ювання.  

Звільнено з посад упродовж 2025 року 23 працівники, 13 з яких 

обіймали посади державних службовців, за власним бажанням та угодою 

сторін вибули 22 особи, із яких 6 – у зв'язку з виходом на пенсію.  

Плинність кадрів у 2025 році в цілому серед працівників становила 

16,9%, що на 5,6 відсоткового пункту більше значення цього показника 

у 2024 році. Показник плинності кадрів серед державних службовців – 

7,7%, що більше значення 2024 року на 6,5 відсоткового пункту. 

Питома вага жінок, які працюють на посадах державних 

службовців, становить 90,4%. Посади керівників різних рівнів зайняті 

жінками на 83,3%, спеціалістів – на 95,3%. 

Стаж роботи в системі органів державної статистики до 5 років 

мають 2,7% державних службовців, від 5 до 10 років – 5,5% і понад  

10 років – 91,8%. При цьому 100% керівників та 86,0% спеціалістів 

працюють в органах державної статистики понад 10 років, 86,7% та 

53,5% відповідно працюють в системі понад 20 років. 

За віковим складом у Головному управлінні статистики 

переважають державні службовці у віці від 46 до 55 років (45,2% від 

загальної кількості державних службовців). Питома вага кількості 

молодих працівників віком до 35 років складає 4,1%.  

Високим є освітній рівень персоналу Головного управління 

статистики: вищу освіту ступеня магістра мають 69 осіб, або 94,5% 

загальної кількості державних службовців, вищу освіту ступеня 

молодшого бакалавра та бакалавра – 4 державні службовці (9,3%). При 

цьому 21 державний службовець Головного управління статистики 

(28,8% їх загальної чисельності) мають дві або більше вищі освіти,  з них 

13 керівників та 8 спеціалістів. 

Загалом  станом на 01 січня 2026 року в Головному управлінні 

статистики працює 19 державних службовців, які мають ступінь магістра 

державного управління або публічного управління та адміністрування. 
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3.1.2. Розвиток компетенцій 

Забезпечили підвищення кваліфікації 100% державних службовців 

Головного управління статистики, зокрема:  

– за професійними (сертифікатними) програмами підвищили 

кваліфікацію 22 державні службовці; 

– за короткостроковими програмами – 56 державних 

службовців; 

– шляхом самоосвіти на національній онлайн-платформі з цифрової 

грамотності «Дія. Цифрова освіта», на платформі масових відкритих 

онлайн-курсів Prometheus, в Національному агентстві України з питань 

державної служби, в Національному агентстві з питань запобігання 

корупції тощо успішно завершили курси 70 державних службовців. 

Впродовж  2025 року 6 працівників пройшли функціональне 

технічне навчання з отриманням відповідних документів в навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в 

Івано-Франківській області. 

Організовано проведення 33 внутрішніх навчань, навчання на 

робочих місцях під керівництвом наставників 14 працівників. 

 

3.2. Партнерство та співпраця із стейкхолдерами 
 

Продовжено співпрацю та системний діалог із зацікавленими 
сторонами. 

У 2025 році Головним управлінням статистики розроблено та 
забезпечено підписання 3 угод про співпрацю з: 

– відділенням Національної служби посередництва і примирення в 

Івано-Франківській області – з метою обміну інформацією, необхідною 

для аналізу соціально-економічних факторів, що впливають на трудові 

відносини, організації спільних комунікаційних заходів; 

– Карпатським національним університетом імені Василя 

Стефаника та Університетом Короля Данила – з метою поглиблення 

партнерства з освітньо-науковою спільнотою регіону, посилення 

взаємодії  у сфері підготовки здобувачів освіти, удосконалення освітнього 

процесу, процесів статистичного виробництва, взаємного обміну 

досвідом, стажування, підвищення рівня статистичної грамотності та 

набуття практичного досвіду науково-педагогічними, педагогічними 

працівниками, здобувачами  вищої та фахової передвищої освіти. 

 У межах виконання угод про співпрацю з вищими навчальними 

закладами організовано та проведено просвітницькі заходи, взято участь 

в обговоренні освітньо-професійних програм, створено умови щодо 

проходження здобувачами вищої та фахової передвищої освіти всіх видів 

практик. 

 Крім того, упродовж 2025 року фахівці Головного управління 

статистики взяли участь у 12 зовнішніх заходах з стейкхолдерами, 

зокрема у: 

1) круглому столі щодо стану соціально-трудових відносин на 

території області, організованому Відділенням Національної служби 

посередництва та примирення Івано-Франківської області; 
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2) Західноукраїнському бізнес форумі, організованому ГС «Бізнес 

асоціація Івано-Франківська»;  

3) зустрічі щодо інвестиційних можливостей в Україні, організованій 

Івано-Франківською торгово-промисловою палатою; 

4) конференції щодо розгляду Програми державного моніторингу у 

галузі охорони атмосферного повітря зони «Івано-Франківська», 

організованій управлінням екології Івано-Франківської обласної  

військової адміністрації; 

5) 2 засіданнях Дорадчої ради при міському голові м. Івано-

Франківська; 

6) зустрічі щодо обговорення проєктів освітніх програм, 

організованій Карпатським національним університетом імені Василя 

Стефаника; 

7) 4 засіданнях інтелектуального клубу творчих особистостей 

«Галицькі кмітливці», організованих Івано-Франківською обласною 

організацією Товариства винахідників і раціоналізаторів України, Івано-

Франківською обласною універсальною науковою бібліотекою імені Івана 

Франка за підтримки Івано-Франківської обласної військової адміністрації 

та Івано-Франківської обласної ради; 

8) практикумі-семінарі з нагоди презентації щорічника 

«Інтелектуальний продукт вчених, винахідників і раціоналізаторів 

Прикарпаття» на якому Головним управлінням статистики представлено 

статтю на тему «Дані важливі: повернення до звітування». 

 

ІV. РОЗБУДОВА КОМУНІКАЦІЙ  
 

4.1. Взаємодія з користувачами 
 

Для користувачів статистичної інформації упродовж 2025 року було 

організовано та проведено 18 заходів (круглі столи, семінари, наради, 

інтернет-конференції тощо), в яких взяли участь понад 380 осіб. Серед 

учасників були представники органів державної влади та місцевого 

самоврядування, наукових та освітніх установ,  підприємств, організацій, 

громадськості. Під час проведення заходів окрему увагу приділено 

поєднанню презентації даних, у т.ч. у форматі інформаційної графіки, із 

обговоренням методології їх формування, нових інформаційних потреб 

користувачів.  

Підготовлено інформаційні матеріали та проведено 2 інтернет- 

конференції: 

– щодо результатів діяльності Головного управління статистики у 

2024 році, яку відвідало 111 користувачів; 

– за матеріалами статистичного збірника «Івано-Франківська 

область у 2022–2024 роках», яку відвідало 185 користувачів. 

З метою визначення та задоволення потреб користувачів у 

статистичних даних Головним управлінням статистики у 2025 році 

проведено 5 анкетних опитувань користувачів, у т.ч. спільно з 

Держстатом – 4 опитування, зокрема щодо задоволення інформаційних 

потреб користувачів у статистичній інформації щодо показників 
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використання добрив та пестицидів під урожай сільськогосподарських 

культур, рибогосподарської діяльності, показників площ, валових зборів 

та урожайності сільськогосподарських культур та індексів цін виробників. 

Організовано проведення ініціативного анкетного опитування щодо 

структури, інформаційного наповнення вебсайту та відповідності 

потребам користувачів інформації, розміщеної на офіційному вебсайті 

Головного управління статистики, яке проведено з використанням 

Google-форми. 

Анонси щодо проведення анкетних опитувань та посилання на 

електронні анкети було розміщено на офіційному вебсайті Головного 

управління статистики, сторінці Головного управління статистики у 

соціальній мережі Facebook, у вайбер-спільноті «Франківськстат 

користувачам». Крім того, на електронні адреси 157 користувачів 

направлено інформаційні листи щодо проведення опитувань.  

Повідомлення за результатами анкетних опитувань розміщено на 

офіційному вебсайті Головного управління статистики у розділі «Анкетні 

опитування». Крім того, повідомлення за результатами ініціативного 

опитування направлено на електронні адреси користувачів, які надали 

пропозиції.  

У 2025 році на запити користувачів надано 491 відповідь щодо 

отримання статистичної інформації та роз’яснень  з  питань статистичної  

методології  та  проведення ДСС, з них 394 відповіді на запити органів 

державної влади та місцевого самоврядування. 

Упродовж року на запити користувачів було надано 116 відомостей 

за даними ЄДРПОУ. 

Для забезпечення моніторингу виконання регіональних програм та 

планів заходів  упродовж 2025 року Головним управлінням статистики 

(в межах компетенції) надано на адреси Івано-Франківської обласної 

військової адміністрації, інших органів державної влади та місцевого 

самоврядування: 

1) аналітичну та табличну інформацію щодо: 

– соціально-економічного розвитку регіону та його місця серед 

регіонів держави, зокрема для Екологічного паспорта області,  

Регіональної доповіді про стан навколишнього природного середовища в 

Івано-Франківській області, пояснювальної записки до річного звіту про 

виконання бюджетів Івано-Франківської області, Національної доповіді 

про якість питної води та стан питного водопостачання в області; 

– середніх споживчих цін та індексів споживчих цін на окремі 

товари в області за встановленим переліком товарів (представників); 

– стану погашення підприємствами, установами, організаціями 

заборгованості із виплати заробітної плати; 

– виконання Плану заходів з реалізації в області Національної 

стратегії подолання гендерного розриву в оплаті праці на період до 

2030 року;  

– підготовки аналітичної довідки стосовно реалізації в Івано-

Франківській області міжнародного проєкту BusinessBridge – Business 

cooperation for the development of cross-border regions, спрямованого на 
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підтримку та розвиток економічної співпраці між прикордонними 

регіонами України, Угорщини та Румунії;  

– Державної стратегії житлової політики. 

2) пропозиції щодо переліку показників до: 

– Стратегії розвитку Івано-Франківської області на 2021–2027 роки; 

– проєкту Регіонального плану управління відходами в Івано-

Франківській області до 2033 року, який розроблений у рамках 

міжнародної технічної допомоги «Посилення спроможності регіональних 

та місцевих органів влади для впровадження та застосування 

законодавства ЄС у сферах захисту навколишнього середовища, протидії 

кліматичним змінам та розвитку інфраструктурних проєктів»; 

– проєкту Програми державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря зони «Івано-Франківська» на 2026–2030 роки.  

З метою забезпечення права громадян на отримання публічної  

інформації відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» у 2025 році було надано відповіді на 29 запитів. Щомісячно 

звіт щодо задоволення запитів на інформацію розміщується на 

офіційному вебсайті Головного управління статистики.  

Згідно з вимогами Конституції України, Закону України "Про 

звернення громадян" та на виконання Указу Президента України від 

07.02.2008 №109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення 

реалізації та гарантування конституційного права на звернення до 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування" Головним 

управлінням статистики упродовж 2025 року відповідно до встановлених 

термінів було розглянуто 38 звернень громадян. Усі звернення розглянуті 

в установлені законом строки, забезпечено реалізацію конституційних 

прав громадян на письмове звернення, особистий прийом і обов’язкове 

одержання обґрунтованої відповіді. Інформацію про роботу зі 

зверненнями громадян розміщено на офіційному вебсайті Головного 

управління статистики. 

 

4.2. Співпраця з медіа  

 

Проводилась робота з висвітлення результатів ДСС у медіа 

(аудіовізуальних, друкованих, онлайн), зокрема у 2025 році фахівцями 

Головного управління статистики здійснено 25 виступів на радіо та 

телебаченні, проведено 2 брифінги, надано 2 інтерв’ю, на офіційному 

вебсайті Головного управління статистики розміщено 102 матеріали для 

медіа (повідомлень, пресрелізів тощо). 

Упродовж року здійснювався моніторинг інформаційної присутності 

Головного управління статистики в медіа та соціальних мережах. За 

результатами моніторингу оприлюднення матеріалів, у медіа упродовж 

2025 року зафіксовано 3,2 тис. оприлюднень статистичних  публікацій. 

Найчастіше інформація з’являлась в інтернет-виданнях: «Агенція новин 

Фіrtka.if.ua», «ГОЛОС ІФ», інтернет видання «Галичина», ПІК, 

«Galka.if.ua», Суспільне (UA:Карпати). 
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V. ІНШІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
5.1. Правова та антикорупційна діяльність  

 
У Головному управлінні статистики забезпечено організацію 

правової роботи, спрямованої на правильне та неухильне дотримання 
вимог законодавства, інших нормативно-правових актів під час 

виконання основних завдань та функцій. 
З метою дотримання положень законодавчих актів про державну  

службу, виконання вимог антикорупційного законодавства, запобігання 
та виявлення проявів корупції, в Головному управлінні статистики 

протягом 2025 року забезпечувалось виконання Плану заходів щодо 
запобігання корупції, затвердженого наказом Головного управління 

статистики від 31.12.2024р. № 61. Здійснювалися превентивні 

антикорупційні заходи, контроль за дотриманням антикорупційного 
законодавства. 

Серед державних службовців Головного управління статистики 
проводилася інформаційно-роз’яснювальна робота, організаційні та 

практичні заходи, спрямовані на своєчасне попередження та запобігання 
корупції. Зокрема, проведено 4 внутрішні навчання з працівниками 

структурних підрозділів, надано 53 індивідуальні консультації щодо 
дотримання норм антикорупційного законодавства. Частка працівників, 

які пройшли навчання з питань запобігання корупції у рамках 
професійних (сертифікатних), короткострокових програм та самоосвіти 

склала понад 30%.  
У 2025 році робочою групою Західного міжрегіонального управління 

Національного агентства України з питань державної служби проведено 
захід контролю за додержанням визначених Законом України «Про 

державну службу» умов реалізації громадянами права на державну 

службу в  Головному управлінні статистики. За результатами заходу 
встановлено, що в Головному управлінні статистики в цілому дотримано 

вимог Закону України «Про державну службу» щодо умов реалізації 
громадянами права на державну службу.  

 
5.2. Фінанси та управління майном 

  
Видатки державного бюджету у 2025 році для Головного 

управління статистики (з урахуванням змін) були затверджені в обсягах 
33,6 млн грн, в тому числі видатки загального фонду – 32,4 млн грн, 

спеціального фонду – 1,2 млн гривень.  
Касові видатки за КПКВК 0414010 «Керівництво та управління у 

сфері статистики» становили 32,7 млн грн, з яких видатки загального 
фонду – 32,4 млн грн, спеціального фонду – 0,3 млн грн. 

Співвідношення касових видатків загального фонду у 2025 році 

складали: 
– оплата праці та нарахування на неї – 30628,6 тис. грн (94,5%); 

– оплата  енергоносіїв – 1715,8 тис. грн (5,3%); 
– інші види видатків – 77,2 тис. грн (0,2%). 
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Протягом 2025 року проводився моніторинг ефективності 

використання фінансових ресурсів, дотримання кошторисних 

призначень. Забезпечено в повному обсязі розрахунки за спожиті 
енергоносії та комунальні послуги. 

Станом на 01.01.2026р. дебіторська та кредиторська заборгованості 
по загальному фонду відсутні. 

Станом на 01.01.2026р. на балансі Головного управління 
статистики перебувають об’єкти нерухомого майна загальною площею 

4778,3 м2.  


